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З 17 квітня в Польщі набуває чинності заборона на фотографування військових об’єктів без дозволу

З 17 квітня в Польщі починають діяти нові правила, що стосуються фотографування
деяких об’єктів. Міністерство національної оборони переглянуло порядок, обмеживши
можливість фотографувати місця, важливі для державної безпеки та оборони. Це
стосується, зокрема, стратегічно значущих будівель, охоронюваних об’єктів,
територій, що належать до критичної інфраструктури, а також ситуацій, коли
фотографування може заважати роботі охоронних служб або державних структур.

Тепер, щоб зробити знімок таких об’єктів, буде потрібно офіційний дозвіл. Його
можна буде отримати, подавши заявку в електронному вигляді з кваліфікованим
підписом або особисто на папері. У заяві необхідно вказати особисті дані, мету
фотографування, місце, дату і час, а також передбачуваний спосіб використання
матеріалів. Заявку необхідно подавати мінімум за 14 днів до запланованого
фільмування.

Заборонні знаки на об’єктах будуть представлені у вигляді табличок розміром 60 на
60 см з чорною написом «Фотографувати заборонено» на червоному фоні. На
табличках також будуть зображені піктограми фотоапаратів, камер і телефонів, а
текст буде дубльований англійською, німецькою, російською та арабською мовами.

Порушення заборони може мати серйозні наслідки. Згідно зі статтею 683-а Закону
про охорону країни, фотографування забороненого об’єкта без дозволу карається
штрафом або арештом. Крім того, обладнання, використане для фільмування, може
бути конфісковане — навіть якщо воно належить іншій особі.

Нововведення вже викликали занепокоєння серед фотографів, як професіоналів, так
і аматорів. До теперішнього часу в Польщі не існувало чіткого і прозорого механізму,
що регулює фільмування таких об’єктів, що часто ставало предметом суперечок на
місці. З 17 квітня ситуація стане більш формалізованою, але і більш обмежувальною.
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